



ADP-ul fentează disponibilizările



Reparația și întreținerea străzilor din municipiu, amenajarea și întreținerea spațiilor verzi, măturatul căilor publice, gestionarea câinilor fără stăpân sunt doar câteva dintre activitățile pe care le-a preluat firma Citadin SRL Zalău de la Direcția Generală de Administrare a Domeniului Public, instituție subordonată Consiliului Local Zalău. Cum Primăria Zalău număra prea mulți angajați, depășind, astfel, normativele de personal stabilite de către Guvern în vederea diminuării cheltuielilor bugetare, edilii s-au văzut nevoiți să caute metode prin care să împace și capra și varza. Adică să taie din numărul de angajați pentru a respecta condițiile impuse de către guvernanți, fără a-i lăsa, însă, pe oameni pe drumuri.

pagina 2

Stihiile naturii au lovit Crasna



Ca urmare a fenomenelor meteorologice periculoase (ploi cu caracter torențial) din perioada 24-25 iulie 2010, în localitatea Crasna au fost inundate trei locuințe, 120 de gospodării (curți și beciuri), 100 de hectare de teren arabil, 40 de hectare de pășuni și fânețe, 300 de fântâni au fost colmatate, s-a distrus un podeț, un kilometru din drumul județean 191C, un kilometru din drumul județean 108G și 15 kilometri de ulițe comunale au fost spălate de ape.

pagina 2

Rocadă la șefia instituțiilor sălăjene

Schimbările la șefia instituțiilor de deconcentrate din județul Sălaj continuă de la o săptămână la alta. După ce a condus Agenția Județeană pentru Prestații Sociale Sălaj, Luminița Nemeș a ajuns, de săptămâna trecută, director la Casa Județeană de Pensii Sălaj. Iar pe scaunul de director al agenției a revenit, după o pauză de mai bine de un an, fostul director al instituției, Matolcsy Elisabeta.

pagina 3

Sfințirea Bisericii lui Maniu din Bădăcin

Peste o mie de credincioși, pe o ploaie torențială, au participat duminică, 25 iulie 2010, la sfințirea Bisericii greco - catolice cu hramul „Întâmpinarea Domnului” din satul Bădăcin, comuna Pericei, județul Sălaj.

pagina 4

Zilele culturii sălăjene, la prima ediție

Ajuns la cea de-a XVIII-a ediție, evenimentul "Zilele europene ale patrimoniului" se va desfășura în 18 septembrie, având ca temă "Rolul patrimoniului cultural în viața comunităților locale", se arată într-un comunicat al Direcției Județene pentru Cultură și Patrimoniu Național (DJCPN) Sălaj. "Această temă oferă posibilitatea inițierii organizării unei serii de evenimente culturale diverse, care să ilustreze beneficiile aduse de patrimoniul cultural la dezvoltarea economică a comunității", susține Doina Cociș, directorul instituției.

O altă acțiune ce va avea loc în luna septembrie o reprezintă prima ediție a Zilelor Culturii Sălăjene, organizată de către DJCPN Sălaj, în colaborare cu parteneri cu obiect de activitate în domeniul cultural, în perioada 23-30 septembrie. Potrivit lui Cociș, "proiectul dorește să sărbătorească oamenii de cultură sălăjeni și creațiile acestora".

A.V.

31 iulie 2010
ora 23:00 pe terasa

Spitalul de Argint

Bilet de 10.000 lei
Gate Club Tereza

open summer party

parteneri: Coca-Cola, Magazin Sălăjean, Dacia Target

În perioada 25 iunie - 15 septembrie,
votează săptămânal filmul preferat
pe www.magazinsalajejan.ro
și poți câștiga:



- 1 sistem Home Cinema
- 1 Blu Ray Player
- 1 Dvd Player
- 5 abonamente trimestriale la Cinema "SILVANIA"

Sponsor:
Magazinele Conti

Partener media:
Magazin Sălăjean



Pentru a intra votul tău în concurs, vizionează un film la Cinema Silvania, în perioada menționată.
(biletul tău va fi introdus în urnă)

www.magazinsalajejan.ro

Citește astăzi știrile de mâine!

Accesează ediția on-line a cotidianului nostru

Site-ul cu știri în timp real, alături de informațiile din ediția tipărită.

Nu citi mâine ce poți citi azi!